

InfoBrčko: Nećete nas zastrašiti!

Nedelja, 03 April 2016 12:47 Autor **EBrcko** Kategorija: Vijesti Brčko



Iz Evropskog univerziteta u Brčkom juče su saopštili da su podigli krivičnu prijavu protiv vlasnika portala InfoBrčko.com zbog toga što su u periodu od februara do mart 2016. godine objavili seriju tekstova neistinite sadržine kojima se narušava ugled Evropskom univerzitetu. Tim povodom danas su se oglasili iz uredništva portala InfoBrčko. Njihovo saopštenje prenosimo u cijelini:

Ako se krivična prijava podnese portalu, a ne organu to je jedan vid pritiska na medije i gušenje novinarske slobode.

Krivična prijava je čist promašaj.

Legitimno je podnijeti krivičnu prijavu.

Svako može podnijeti krivičnu prijavu, to je nesporno.

Svako je nevin dok se ne dokaže da je kriv.

Ako se podnese krivična prijava, a zna se da takva osoba nije izvršilac, onda valja snositi posljedice Lažnog prijavljivanja.

Sve činjenice iznesene u krivičnoj prijavi su neistinite i imaju samo za cilj da se zlonamjernim postupanjem diskredituju određeni ljudi u javnosti i naruši njihov čast i ugled, društveni položaj u društvu, njihova prava i slobode i ugrožavanje njihovog osobnog mira.

Osobito je opasno i društveno neprihvatljivo javno objavljivanje ličnih podataka osoba direktno kršeći Zakon o zaštiti ličnih podataka, zanemarujući presumpciju nevinosti, sa tvrdnjama da su vlasnici određenih portala, bez bilo kakvog materijalnog dokaza, a sve to zloupotrebljavajući slobodu izražavanja u demokratskom društvu.

Evropski Univerzitet nije nikada demantovao koje su to neistine objavljene na portalu www.infobrcko.com.

Umjesto da demantuju objavljene nestinite, podnose lažne krivične prijave, protiv pogrešnih osoba, koje u tome nistu nikad učestovale, s ciljem gušenja novinarske slobode i slobode misli.

Ovo je perfidan pritisak na medije.

Ovo je perfidan pritisak na novinare.

Ovo je izmišljanje nestina u cilju diskreditacije i narušavanja ugleda funkcionera Distrikta BiH.

Ovo ima za cilj gušenje slobode misli i narušavanje ugleda prvog brčanskog portala www.infobrcko.com.

Ovo je jedan perfidan pritisak na rad nadležnih organa u Distriktu, ako se sve krivične prijave trebaju javno objavljivati sa iznošenjem ličnih podataka u javnosti.

Jeste li se baš prepali tastature infobrcko?

Infobrcko.com niste zastrašili.

Objavljivanjem ličnih podataka javno na portalu i sadržinu navodne krivične prijave, bez prijemnog pečata nadležnog organa, je svakako protupravno i tražit ćemo zaštitu od nadležnih organa.

Ovo ćemo shvatiti kao besplatnu reklamu, jer je infobrcko.com još popularniji portal na google pretraživaču.

Nije sporno da je Evropski Univerzitet zakupio reklamni prostor na www.infobrcko.com u periodu 2015. godine. Sada je Evropski Univerzitet zakupio reklamni prostor na drugom portalu.

Ovim putem želimo istaći da pomenuti Sead Šadić i Semir Ibrahimović nisu „suvlasnici portala InfoBrčko.com“ kako piše u javno objavljenoj prijavi.

Ako prihvatimo ovakvu logiku rektora jednog prestižnog Evropskog Univerziteta, kao naučno-istraživačke institucije, u kojoj se podstiče nauka i hiperprodukcija svih obrazovnih profila, onda nas ne bi čudilo ako se sutra objavi tekst kako je npr. gradonačelnik ili možda dogradonačelnik Brčko distrikta BiH vlasnik google.ba ili vlasnik facebook.com ili kako su podnijeli krivičnu prijavu protiv „vlasnika interneta“, jer google pretraživač reaguje na ključnu riječ Evropski Univerzitet.

**Agencija za marketing „InfoBrčko“
vl. Semir Ibrahimović**